"只有100元会争取到幸福吗?""极限男人帮"用他们实实在在的例子告诉我们,获取幸福的方法有很多,但幸福并不取决于金钱的多少。就好似上周日播出的《极限挑战》节目中,刚刚经过了前一期艰难的3000步登机之旅,又困顿于一百元旅行经费的孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,在穷游中依旧玩出了自己的花样。

本报记者 师文静

## 返老还童 "药不能停"

对于一部电影而言,返老还帅是一个不错的噱头,《幻体》就选择了这样一个噱头,讲述一个灵与肉分离的奇异故事,《幻体》的故事,其实也是"换体"。



新片放眼瞧 本报记者 倪自放

身患癌症将要死去的老富 翁马丁(金斯利饰),通过高科技 程序将自己的意识转换到了一 个健康而年轻的男子爱德华(雷 诺兹饰)身体里。通过"意识移 植",马丁让自己的生命得以延 续,想想这个"换命游戏"也是长 统,然而逆天的永葆青春"的 验,然而逆天的永葆青春大的 助好,那就是"药不能停"。52岁高 龄小鲜肉靠着红色小药丸,窥探 "换命游戏"背后的阴谋,同时也 踏上一段惊心动魄的探秘之旅。

整体上说,《幻体》前半部分是"药不能停"的科幻戏码,

后半部分是惊心动魄的飙车枪战。科幻部分,是"换体"后马马丁或者叫爱德华的尴尬与纠结。马丁是一个心胸狭隘宽识。马丁是一个心胸狭隘宽识。一个无比尊崇生命,甚至最终放放。马丁是谁?男主演陷入纠结。电影后半部的动作戏,缘于"忘记专"后对"我是谁"的追寻,追寻黑幕的过程,让电影的后半部分成了枪战动作片。

《幻体》也有触目惊心的哲学思考,重组的生命是非常危险的,这是违反自然规律的。如果科技可以让衰败的身体通过克隆翻新,那最大的问题,我还是我吗?这是一个让人无法回答的问题,而在现实中,近日俄罗斯也在进行世界上首例换脑手术,电影中的一切,似乎真的要到来。



## 双料视帝不愿"演剧本"

## 黄志忠"一身臭毛病的好人"

本报记者 师文静

作为一个"双料视帝",黄志忠对于自己所选的戏,都有非常独到的演绎和理解。在京味儿大戏《金水桥边》中,黄志忠饰演一位表面看起来吊儿郎当,内心却有情、有义、有担当的新中国警察钱有根。身为实力派演员,黄志忠用他精湛的演技,为观众刻画出一个"一身臭毛病的好人"。

在《中国远征军》《新亮剑》 等作品中,黄志忠曾多次出演 硬汉形象。在这部《金水桥边》 中,黄志忠在看过剧本之后主 动请缨,希望出演更具小人,钱 有根是个"一身臭毛病的一人"。但这也不是黄志忠第一次 饰演"小人物"了,早在《大宅门》《家常菜》《皮五传奇》等入 部作品中,黄志忠就曾为观人 物"形象。

此次之所以想再度尝试 "小人物",黄志忠透露,是因为 钱有根是个很有"演头"的角 色。为了演好这个小人物,黄志 忠拍摄前期和剧组人员一起走访了警察博物馆,和当年奋斗在第一线的老公安座谈,他还找了一些老北京聊当年那些事儿,到一些胡同,古民居采风。在这是中,"钱有根"在黄志忠心中一点一点丰满了起来。在一次座谈中,他了解到,当年有一个破案专家,是整个公安系统里唯一一个被允许在工作时间喝酒的人。这一点后来也被他用到了人物创作中。时不时喝上两口小酒,成为钱有根破案时的一个对惯,也让人物更加生动鲜活。

黄志忠从来不属于那种拿到剧本照葫芦画瓢的演员,相反,他对角色有一种"破坏性"。"我觉得对于人物,演员是要有破坏性的,不是剧本写成什么样就演成什么样。这个破坏性不是别本的信息量赋予的。高级如好性不是别本给了什么就按着演,那是则本给了什么就按着演,那是一种'匠'。"在黄志忠看来,演,而是要"诠释人物",而非"演剧本"。"要完全吃透角色,只有真正融人到角色中,才能成为那个人物。"

## 携手农村淘宝 共创助农计划 有爱有好货 全国壹起吃苹果







开团全时段手机支付抽10元红包, 还可以领取无门槛20元樱桃预售优惠券



提前参与预订,活动结束后,迎爱心公益苹果…



方式一:打开手机淘宝首页左上角"扫 一扫"( ),扫描左侧二 维码,进入苹果活动页面。

方式二:电脑登录聚划算页面 (ju.taobao.com)直接搜索"齐 鲁晚报"

选择中意的产品下单,马上参与!



